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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah : SMA ITP Surabaya 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : 10 / Gasal 

Materi Pokok : ‘Expressing Intentions to do something’ 

Alokasi Waktu : 2JP (@45menit) 

 

A. Kompetensi Inti 

1 (KI1) Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang 

dianutnya. 

2 (KI2) Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, 

tanggungjawab, peduli (gotong royong, kerjasama, toleran, 

damai), santun, responsif dan pro-aktif dan menunjukkan 

sikap sebagai bagian dari solusi atas berbagai permasalahan 

dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan  sosial 

dan alam serta dalam menempatkan diri sebagai cerminan 

bangsa dalam pergaulan dunia. 

3 (KI3) Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan 

faktual, konseptual, prosedural berdasarkan rasa ingin 

tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya, 

dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan, kebangsaan, 

kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena dan 

kejadian, serta menerapkan pengetahuan prosedural pada 

bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya 

untuk memecahkan masalah. 

4 (KI4) Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret 

dan ranah abstrak terkait dengan pengembangan dari yang 

dipelajarinya    di    sekolah    secara     mandiri,      dan 

mampu menggunakan metode sesuai kaidah keilmuan. 



 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.3 Menerapkan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsure 

kebahasaan teks interaksi 

transaksional lisan dan tulis yang 

melibatkan tindakan memberi dan 

meminta informasi terkait niat 

melakukan suatu tindakan/kegiatan, 

sesuai dengan konteks 

penggunaannya. (Perhatikan unsur 

kebahasaan be going to, would like 

to) 

4.3 Menyusun teks interaksi 

transaksional lisan dan tulis pendek 

dan sederhana yang melibatkan 

tindakan memberi dan meminta 

informasi terkait niat melakukan 

suatu tindakan/kegiatan, dengan 

memperhatikan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan 
yang benar dan sesuai konteks. 

 Mengidentifikasi 

ungkapan giving 
intention. 

 Memahami konteks 

penggunaan 

ungkapan giving 

intention. 

 

C. Tujuan Pembelajaran: 

Setelah melalui serangkaian kegiatan pembelajaran, diharapkan: 
- Peserta didik dapat membedakan fungsi sosial, struktur teks dan 

unsur kebahasaan yang terdapat dalam teks would like to dan be 

going to sesuai konteks penggunaannya. 

- Peserta didik dapat membuat percakapan sederhana dengan 

menggunakan Expression of Giving Intention, terkait niat 

melakukan suatu tindakan/ kejadian yang akan datang secara 

berkelompok. 

- Peseta didik dapat mempraktekkan percakapan sederhana 

tentang would like to dan be going to secara lisan dengan benar. 



 

D. Materi Pembelajaran: 

1 Fungsi Sosial : Menanyakan dan menyatakan rencana 

2 Struktur Teks : Penggunaan would like dan be going to 
3 Unsur Kebahasaan : vocabulary, pronunciation, intonation, 

speaking 

 

E. Metode Pembelajaran 

1. Pendekatan : Scientific Approach 

2. Metode Pembelajaran : Diskusi, permainan, penugasan 

3. Model Pembelajaran : Group Investigation (GI) 

 

F. Media, Alat, dan Sumber Pembelajaran 

1. Media 

- Game Criss Cross 
- Power Point Presentation 

2. Alat 

- Papan tulis 
3. Sumber Belajar 
- Buku Siswa Bahasa Inggris Kurikulum 2013 edisi revisi 2017 

- Buku Guru Bahasa Inggris Kurikulum 2013 edisi revisi 2017 

 

G. Kegiatan Pembelajaran 

Kagiatan Pendahuluan (10 menit) 

(Pendidik) 

 
Orientasi 

- Pendidik membuka kegiatan pembelajaran 

dengan mengucapkan salam, memanjatkan 

syukur kepada Tuhan, dan memersilakan 

salah satu peserta didik untuk memimpin doa. 

 

 
Pemberian 

Apersepsi 

- Pendidik memberikan petunjuk (stimulus) 
berupa game criss cross dan memberi 

pertanyaan seperti: what are you going to do 

this evening? 

- Pendidik mempersilakan peserta didik 

menebak materi yang akan dipelajari. 

- Pendidik menjelaskan materi yang akan 

dipelajari secara garis besar. 



 

 

Pemberian 

Acuan 

- Pendidik menjelaskan materi yang akan 

dipelajari secara garis besar 

Kegiatan Inti (75 menit) 

(Peserta Didik) 

 

 

Mengamati 

(M1) 

KEGIATAN LITERASI 

-  Peserta didik mengidentifikasi ciri 

kalimat yang menanyakan dan menyatakan 

tentang niat melakukan sesuatu 

- Peserta didik menyebutkan kalimat yang 

menanyakan dan menyatakan tentang niat 

melakukan sesuatu pada dialog Baking on 
Sunday dengan bimbingan dan arahan guru. 

 

Menanya (M2) 

CRITICAL THINKING 

- Guru memberikan kesempatan kepada 

peserta didik untuk menanyakan kalimat yang 

menanyakan dan menyatakan tentang niat 

melakukan sesuatu. 

 

 

 

 

 

 

 

Mencoba (M3) 

COLLABORATION 

- Peserta didik dibagi dalam beberapa 

kelompok yang terdiri dari 3 sampai 4 orang 

siswa. 

- Masing-masing kelompok memperoleh 

beberapa gambar kegiatan yang akan datang 

dan peserta didik harus menyeleksi tema yang 

cocok untuk dibuat sebuah dialog. 

- Peserta didik melaksanakan pengamatan 

dengan bimbingan guru untuk membuat 

sebuah percapakan sederhana. 

- Peserta didik saling menganilis tema yang di 

peroleh dari kelompok lain setelah presentasi . 

 

- Peserta didik mempersiapkan hasil diskusi 

serta mengorganisasikan presentasi 

kelompok agar berjalan dengan benar dan 
menarik. 



 

 

 
 

H. Penilaian 

1. Teknik Penilaian 

Penilaian Kognitif 
 

 Indikator : 

- Peserta didik dapat membuat percakapan sederhana 

dengan menggunakan Expression of Giving Intention, 

terkait niat melakukan suatu tindakan/ kejadian yang 

akan datang secara berkelompok. 

 Jenis tes: 

- Tes Lisan 

 Contoh soal: 

- Please make dialog expressing intention to do 

something with your members group consist 3 until 4 

and tell the in front of class with your group. 

 

2. Instrumen Penilaian Berbicara 

Instrumen Penilaian Kognitif 

Penilaiandari Aspek Keterampilan (Skills) 

Kemampuan Berbicara (Speaking Skill) 

No. 
Aspek yang 

Dinilai 
Kriteria Skor 

 
 

1 

 
Kosa Kata 

(Vocabulary) 

Semua/hampir semua benar 5 

Ada kesalahan tapi tidak 
mengganggu makna 

4 

Ada kesalahan dan mengganggu 
makna 

3 

- Peserta didik membuat rangkuman/simpulan mengenai hal-hal yang 

telah dipelajari selama proses pembelajaran hari ini dari awal hingga 

akhir mengenai materi giving suggestion 

- Pendidik melengkapi simpulan yang disampaikan peserta didik 

Kegiatan Penutup (5 menit) 



 

 

  Banyak kesalahan dan 
mengganggu makna 

2 

Terlalu banyak kesalahan dan 
mengganggu makna 

1 

 
 

2 

 
Kelancaran 

(Fluency) 

Sangat lancer 5 

Lancar 4 

Cukup lancar 3 

Kurang lancar 2 

Tidak lancar 1 

 
 

3 

 
Ketelitian 

(Accuracy) 

Sangat teliti 5 

Teliti 4 

Cukup teliti 3 

Kurang teliti 2 

Tidak teliti 1 

 

 

 

4 

 

 
 

Pengucapan 

(Pronunciation 

) 

Sempurna/Hampir sempurna 5 

Ada kesalahan tapi tidak 
mengganggu makna 

4 

Ada kesalahan dan mengganggu 
makna 

3 

Banyak kesalahan dan 
mengganggu makna 

2 

Terlalu banyak kesalahan dan 
mengganggu makna 

1 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 
Intonasi 

(Intonation) 

Sempurna/Hampir sempurna 5 

Ada kesalahan tapi tidak 
mengganggu makna 

4 

Ada kesalahan dan mengganggu 
makna 

3 

Banyak kesalahan dan 
mengganggu 

2 

  

makna  



 

 

  Terlalu banyak kesalahan dan 
mengganggu makna 

1 

 
 

6 

 
Pemahaman 

(Understanding 

) 

Sangat memahami 5 

Memahami 4 

Cukup memahami 3 

Kurang memahami 2 

Tidak memahami 1 

 
 

7 

 
Pilihan kata 

(Diction) 

Sangat variatif dan tepat 5 

Variatif dan tepat 4 

Cukup variatif dan tepat 3 

Kurang variatif dan tepat 2 

Tidak variatif dan tepat 1 



 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah : SMA ITP Surabaya 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 
Kelas/Semester : 10 / Gasal 

Materi Pokok : ‘Expressing Intentions to do something’ 

Alokasi Waktu : 2JP (@45menit) 

 
A. Kompetensi Inti 

1 (KI1) Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang 

dianutnya. 

2 (KI2) Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, 

tanggungjawab, peduli (gotong royong, kerjasama, toleran, 

damai), santun, responsif dan pro-aktif dan menunjukkan 

sikap sebagai bagian dari solusi atas berbagai permasalahan 

dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan  sosial 

dan alam serta dalam menempatkan diri sebagai cerminan 

bangsa dalam pergaulan dunia. 

3 (KI3) Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan 

faktual, konseptual, prosedural berdasarkan rasa ingin 

tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya, 

dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan, kebangsaan, 

kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena dan 

kejadian, serta menerapkan pengetahuan prosedural pada 

bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya 

untuk memecahkan masalah. 

4 (KI4) Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret 

dan ranah abstrak terkait dengan pengembangan dari yang 

dipelajarinya    di    sekolah    secara     mandiri,      dan 

mampu menggunakan metode sesuai kaidah keilmuan. 



 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.3 Menerapkan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsure 

kebahasaan teks interaksi 

transaksional lisan dan tulis yang 

melibatkan tindakan memberi dan 

meminta informasi terkait niat 

melakukan suatu tindakan/kegiatan, 

sesuai dengan konteks 

penggunaannya. (Perhatikan unsur 

kebahasaan be going to, would like 

to) 

4.3 Menyusun teks interaksi 

transaksional lisan dan tulis 

pendek dan sederhana yang 

melibatkan tindakan memberi 

dan meminta informasi terkait 

niat melakukan suatu 

tindakan/kegiatan, dengan 

memperhatikan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur 

kebahasaan yang benar dan 

sesuai konteks. 

 Mengidentifikasi 

ungkapan giving 
intention. 

 Memahami konteks 

penggunaan 

ungkapan giving 

intention. 

 
C. Tujuan Pembelajaran: 

Setelah melalui serangkaian kegiatan pembelajaran, diharapkan: 

- Peserta didik dapat membedakan fungsi sosial, struktur teks dan 

unsur kebahasaan yang terdapat dalam teks would like to dan be 

going to sesuai konteks penggunaannya. 

- Peserta didik dapat membuat percakapan sederhana dengan 

menggunakan Expression of Giving Intention, terkait niat 



 

melakukan suatu tindakan/ kejadian yang akan datang secara 

berkelompok. 

- Peseta didik dapat mempraktekkan percakapan sederhana 

tentang would like to dan be going to secara lisan dengan benar. 

 

D. Materi Pembelajaran: 

4 Fungsi Sosial : Menanyakan dan menyatakan rencana 
5 Struktur Teks : Penggunaan would like dan be going to 

6 Unsur Kebahasaan : vocabulary, pronunciation, intonation, 

speaking 

 

E. Metode Pembelajaran 

4. Pendekatan : Scientific Approach 

5. Metode Pembelajaran : Diskusi, permainan, penugasan 
6. Model Pembelajaran : Jigsaw 

 

F. Media, Alat, dan Sumber Pembelajaran 

4. Media 

- Game Criss Cross 

- Power Point Presentation 
5. Alat 

- Papan tulis 

6. Sumber Belajar 
- Buku Siswa Bahasa Inggris Kurikulum 2013 edisi revisi 2017 

- Buku Guru Bahasa Inggris Kurikulum 2013 edisi revisi 2017 

 

G. Kegiatan Pembelajaran 

Kagiatan Pendahuluan (10 menit) 

(Pendidik) 

 
Orientasi 

- Pendidik membuka kegiatan pembelajaran 

dengan mengucapkan salam, memanjatkan 

syukur kepada Tuhan, dan memersilakan 

salah satu peserta didik untuk memimpin doa. 

Pemberian 

Apersepsi 

- Pendidik memberikan petunjuk (stimulus) 

berupa game criss cross dan memberi 



 

 

 pertanyaan seperti: what are you going to do 

this evening? 

- Pendidik mempersilakan peserta didik 

menebak materi yang akan dipelajari. 

- Pendidik menjelaskan materi yang akan 

dipelajari secara garis besar. 

Pemberian 

Acuan 

- Pendidik menjelaskan materi yang akan 

dipelajari secara garis besar 

Kegiatan Inti (75 menit) 

(Peserta Didik) 

 

 

Mengamati 

(M1) 

KEGIATAN LITERASI 

-  Peserta didik mengidentifikasi ciri 

kalimat yang menanyakan dan menyatakan 

tentang niat melakukan sesuatu 

- Peserta didik menyebutkan kalimat yang 

menanyakan dan menyatakan tentang niat 
melakukan sesuatu pada dialog Baking on 
Sunday dengan bimbingan dan arahan guru. 

 

Menanya (M2) 

CRITICAL THINKING 

- Guru memberikan kesempatan kepada 

peserta didik untuk menanyakan kalimat yang 

menanyakan dan menyatakan tentang niat 
melakukan sesuatu. 

 

 

 

 

 
Mencoba (M3) 

COLLABORATION 

- Peserta didik dibagi dalam beberapa 

kelompok yang terdiri dari 3 sampai 4 orang 

siswa. 

- Masing-masing anggota kelompok 
memperoleh beberapa gambar yang berbeda- 

beda. 

- Setelah memahami gambar dan merangkai 

sebuah catatan kecil, guru memerintahkan 

anggota kelompok membuat kelompok baru 

dengan anggota yang mendapatkan gambar 

yang sama. Sehingga mereka dapat menjadi 

tim ahli ( guru memantau dan mengecek 
keaktifan siswa ). 



 

 

 - Setelah selesai diskusi sebagai tim ahli, maka 

tiap siswa kembali ke kelompok masing- 

masing (kelompok awal) dan bergantian 

menjelaskan. 

- Selanjutnya setiap kelompok membuat 

sebuah dialog yang menarik untuk 

diceritakan dan mempresentasikan di 

depan kelas. 

Kegiatan Penutup (5 menit) 

- Peserta didik membuat rangkuman/simpulan mengenai hal-hal yang 

telah dipelajari selama proses pembelajaran hari ini dari awal hingga 

akhir mengenai materi giving suggestion 
- Pendidik melengkapi simpulan yang disampaikan peserta didik 

 

H. Penilaian 

3. Teknik Penilaian 

Penilaian Kognitif 
 

 Indikator : 

a. Peserta didik dapat membuat percakapan sederhana 

dengan menggunakan Expression of Giving Intention, 

terkait niat melakukan suatu tindakan/ kejadian yang 

akan datang secara berkelompok. 

 Jenis tes: 

- Tes Lisan 

 Contoh soal: 

- Please make dialog expressing intention to do 

something with your members group consist 3 until 4 

and tell the in front of class with your group. 

 
4. Instrumen Penilaian Berbicara 

Instrumen Penilaian Kognitif 

 
Kemampuan Berbicara (Speaking Skill) 

Penilaiandari Aspek Keterampilan (Skills) 



 

 

No. 
Aspek yang 

Dinilai 
Kriteria Skor 

 

 

 

1 

 

 

 
Kosa Kata 

(Vocabulary) 

Semua/hampir semua benar 5 

Ada kesalahan tapi tidak mengganggu 
makna 

4 

Ada kesalahan dan mengganggu 
makna 

3 

Banyak kesalahan dan mengganggu 
makna 

2 

Terlalu banyak kesalahan dan 
mengganggu makna 

1 

 
 

2 

 
Kelancaran 

(Fluency) 

Sangat lancer 5 

Lancar 4 

Cukup lancar 3 

Kurang lancar 2 

Tidak lancar 1 

 
 

3 

 
Ketelitian 

(Accuracy) 

Sangat teliti 5 

Teliti 4 

Cukup teliti 3 

Kurang teliti 2 

Tidak teliti 1 

 

 

 

4 

 

 

 
Pengucapan 

(Pronunciation) 

Sempurna/Hampir sempurna 5 

Ada kesalahan tapi tidak mengganggu 
makna 

4 

Ada kesalahan dan mengganggu 
makna 

3 

Banyak kesalahan dan mengganggu 
makna 

2 

Terlalu banyak kesalahan dan 
mengganggu makna 

1 

 

 

5 

 

 
Intonasi 

(Intonation) 

Sempurna/Hampir sempurna 5 

Ada kesalahan tapi tidak mengganggu 
makna 

4 

Ada kesalahan dan mengganggu 
makna 

3 

Banyak kesalahan dan mengganggu 
makna 

2 



 

 

  Terlalu banyak kesalahan dan 
mengganggu makna 

1 

 
 

6 

 
Pemahaman 

(Understanding) 

Sangat memahami 5 

Memahami 4 

Cukup memahami 3 

Kurang memahami 2 

Tidak memahami 1 

 
 

7 

 
Pilihan kata 

(Diction) 

Sangat variatif dan tepat 5 

Variatif dan tepat 4 

Cukup variatif dan tepat 3 

Kurang variatif dan tepat 2 

Tidak variatif dan tepat 1 

 


